PROGRAM NA PROSINEC 2017

Zábřežská kulturní, s.r.o.

O5 A RADEČEK / UDG / POKÁČ

PÁTEK 1. PROSINCE, open 19.00, start 19.30, KULTURNÍ DŮM, velký sál. Klubový mejdan podzimu! Dvě spřízněné hudební kapely a jeden výrazný písničkář spojili síly a vyráží na společné podzimní RIVALOVÉ TOUR. Šumperští hitmakeři O5 A RADEČEK jsou ve vrcholné formě a UDG vám předvedou, proč patří mezi špičku české klubové scény. Večer doplní folk-popový POKÁČ, který je bezesporu nejtalentovanějším mladým textařem současnosti. Vstupné: v předprodeji 250 Kč, v den koncertu 300 Kč. Předprodej vstupenek také online na smsticket.cz.

SOBOTA PRO ŽENY 

SOBOTA 2. PROSINCE, 9.00 – 10.30 hod., KULTURNÍ DŮM, malý sál. Aerobic na trampolínách a další moderní cvičební aktivity pro ženy bez rozdílu věku, které chtějí vypadat a cítit se dobře. Přihlášky osobně, telefonicky nebo emailem na kontaktech 775 915 400, 583 415 400, zikova@kulturak.info (Dagmar Ziková) do středy 29. listopadu. 

VÁNOČNÍ KONCERT ORCHESTRU VÁCLAVA HYBŠE

SOBOTA 2. PROSINCE, 19.00, KULTURNÍ DŮM, velký sál. Tradiční vánočně komponovaný a aranžovaný koncert s VÁCLAVEM HYBŠEM, který působí na naší pop scéně téměř 60 let. Jako hlavní host večera se představí mimořádná osobnost – moderátor, herec a zpěvák s nezaměnitelným hlasem JOSEF LAUFER. Dále účinkuje nový kvartet mladých muzikálových zpěváků: Ivana Moravcová, Simona Tlustá, Štěpán Růžička a Štefan Pecha. VYPRODÁNO.

ZIMNÍ PŘÍHODY VČELÍCH MEDVÍDKŮ

PONDĚLÍ 4. PROSINCE, 8.30 a 10.00 hod., KULTURNÍ DŮM, velký sál. Brumda a Čmelda opět v akci! Výpravná pohádka plná překvapivých kostýmů s písničkami Zdeňka Svěráka. Určeno pro MŠ, I. stupeň ZŠ, děti, které nenavštěvují MŠ, i veřejnost. Připravilo Divadlo Krapet. Vstupné: 50 Kč.

JIŘÍ KOLBABA

VELKÝ OKRUH JIHEM AFRIKY

PÁTEK 8. PROSINCE, 18.00, KULTURNÍ DŮM, velký sál. Další pozoruhodné setkání s jedním z nejznámějších cestovatelů – JIRKOU KOLBABOU. Populární dobrodruh a cestopisný zpravodaj Rádia Impuls se tentokrát vydá na velký okruh jihem Afriky. Navštívíme Zimbabwe, Botswanu, Svazijsko, Jihoafrickou republiku, Namibii… Vstupné: v předprodeji 150 Kč, v den akce 200 Kč, děti do 15 let 50 Kč.

TANEČNÍ KOLONA s kapelou BROADWAY

SOBOTA 9. PROSINCE, 18.00 – 2.00 hod., velký sál KLUBu. Závěrečné veřejné představení účastníků kurzu tanečních pro rodinné příslušníky, přátele a známé. K tanci a poslechu hraje skupina BROADWAY, doprovodný program. Občerstvení zajištěno. Vstupné: 150 Kč.

DAGMAR PECKOVÁ

NEDĚLE 10. PROSINCE, 16.00, KULTURNÍ DŮM, velký sál. Hudební zážitek, na který se nezapomíná! Adventní galakoncert světoznámé operní pěvkyně a držitelky Ceny Thálie DAGMAR PECKOVÉ, kterou doprovodí renomovaný komorní soubor BAROCCO SEMPRE GIOVANE (Baroko stále mladé) složený ze špičkových hudebníků. Na programu skladby A. Vivaldiho, J. S. Bacha, G. Torelliho, G. Bizeta a dalších. 5. koncert cyklu Bravo v sezoně 2017/2018. Vstupné: 390, 440, 490 a 540 Kč. Pro držitele karty Bravo sleva 50 Kč.

BÁJEČNÁ NEDĚLE V PARKU CRÈVE COEUR

PONDĚLÍ 11. PROSINCE, 19.00, KULTURNÍ DŮM, velký sál. Divadelní režijní debut herecké legendy IVY JANŽUROVÉ. Cituplná komedie, v níž se v jednom dni protnou osudy čtyř ženských hrdinek, které nechtějí nic víc a nic míň než kdokoli z nás. Divadlo Kalich Praha. Hrají: IVA JANŽUROVÁ, SABINA REMUNDOVÁ, BARBORA MUNZAROVÁ a LUCIE ŽÁČKOVÁ. VYPRODÁNO. (Představení JE součástí divadelního předplatného na rok 2017.)

KRAJKY A PAPÍROVÉ BETLÉMY
ÚTERÝ 12. PROSINCE, 17.00, galerie kina RETRO. Vernisáž výstavy navazuje na loňskou úspěšnou akci mohelnického Spolku ručních řemesel. Představí nejen novou tvorbu členek spolku v paličkované krajce, ale předvánočně nás naladí i papírovými betlémy. Vernisáž doplní prodej originálních rukodělných výrobků a módní přehlídka. Výstava potrvá do 14. ledna. Vstup volný.
MORAVIA BIG BAND a ILONA CSÁKOVÁ

ÚTERÝ 12. PROSINCE, 19.00, KULTURNÍ DŮM, velký sál. Tradiční předvánoční koncert populárního zábřežského orchestru MORAVIA BIG BAND. Jeho hostem letos bude přední česká zpěvačka s nezaměnitelným hlasem, interpretka hitů Proč mě nikdo nemá rád nebo Tornero, v současnosti především žádaná muzikálová herečka ILONA CSÁKOVÁ. Vstupné: 260, 290 a 320 Kč.

REVIZOR

ČTVRTEK 14. PROSINCE, 10.00, KULTURNÍ DŮM, velký sál. Klasická groteska o klasických lidských vlastnostech: přetvářce, úplatkářství, prospěchářství, ustrašenosti, namyšlenosti a hlouposti. Revizor je pětiaktová satirická komedie ruského prozaika a dramatika Nikolaje Vasiljeviče Gogola patřící ke klenotům světové dramatické tvorby. Určeno pro II. stupeň ZŠ, SŠ a veřejnost. Připravilo Divadlo Různých Jmen. Vstupné: 100 Kč.

ADVENTNÍ TANEČNÍ STŘÍPKY

PÁTEK 15. PROSINCE, 17.00, KULTURNÍ DŮM, velký sál. Tradiční předvánoční vystoupení tanečních skupin DANCE CLUB a DANCE CLUB JUNIORS. Více než pět desítek tanečníků na pódiu doprovodí skupina M.A.MINY, tedy maminky tancující s dětmi v šátku. Po vystoupeních jsou všichni návštěvníci akce zváni na setkání v předsálí kulturního domu spojené s vůní punče, svařáku, vánočního cukroví a zpíváním koled u vánočního stromečku. Vstupné: 50 Kč, předškoláci zdarma.
YOUSHOW: DenisTV / Pjay / Naty

SOBOTA 16. PROSINCE, 16.00, kino RETRO. YOUTUBERSKÁ SHOW založená na interakci mezi účinkujícími a diváky. Show je plná rozhovorů, challengí, asků a hudby pod vedením profesionálního moderátora. Účinkovat budou přední čeští youtubeři: Denis Kubík alias DENISTV, Patrik Jareš alias PJAY a NATY HRYCHOVÁ. Autogramiáda je samozřejmostí! Vstupné: v předprodeji 150 Kč, v den akce 200 Kč.

VÁNOČNÍ JARMARK

NEDĚLE 17. PROSINCE, 9.00 – 18.00, MASARYKOVO NÁM., amfiteátr před zámkem. Bohatá nabídka vánočního sortimentu i občerstvení. Od 14.00 vánočně laděný HUDEBNÍ PROGRAM, v němž vystoupí zábřežští Trubači, žesťový kvintet, folková skupina Madalen a rockový Atom. Od 15.00 filmová dobrodružství legendárního Krtečka a VÝTVARNÁ DÍLNA pro děti v Galerii Tunklův dvorec, v 16.00 společné ZVONĚNÍ ZVONEČKY A ROLNIČKAMI (přineste s sebou!). Akce je pořádána ve spolupráci s EKO servisem a Městem Zábřeh. Vstup volný.
ADVENTNÍ ZPÍVÁNÍ

PONDĚLÍ 18. PROSINCE, 16.00 hod., velký sál KLUBu. Šestnáctý ročník tradičního dobročinného koncertu, na němž vystoupí dětské pěvecké sbory ze zábřežských mateřských a základních škol. Vstupné dobrovolné (výtěžek bude věnován na podporu činnosti Nadace pro transplantace kostní dřeně).

VÝSTAVY V GALERII KINA RETRO

AUTISMUS AUTENTICKY

Výstava fotografií Andrei Nogové potrvá do 3. prosince.

KRAJKY A PAPÍROVÉ BETLÉMY
Současná tvorba mohelnického Spolku ručních řemesel,

vernisáž 12. prosince, výstava potrvá do 14. ledna.

V galerii možno zhlédnout před začátkem a po skončení filmového představení a na požádání

v kanceláři kina (pondělí – pátek od 9 do 12 a od 13 do 16 hodin, tel. 775 279 552).

ZAHÁJEN PŘEDPRODEJ NA POŘADY

6. 1.

JIŘÍ BARTOŠKA, ZUZANA BYDŽOVSKÁ a další

v komedii o životě po životě

MOJE HRA

Představení JE součástí divadelního předplatného na rok 2017.

14. 1.

ŠLÁGR V ZÁBŘEHU: KOZLAŇÁCI

taneční odpoledne

20. 1.

KARNEVAL S MÍŠOU

dětský karneval s Míšou Růžičkovou

24. 1.

SIMONA STAŠOVÁ a OLDŘICH VÍZNER

v příběhu dvou slavných lidí

ŘÍMSKÉ NOCI

Představení JE součástí divadelního předplatného na rok 2017.

27. 1.

RIFLOVÝ BÁL

Katapult cover band a Velvet gang

17. 2.

REPREZENTAČNÍ PLES MĚSTA

v rytmu Straussových valčíků
Prodej vstupenek od 8. 12.

23. 2.

VLADIMÍR MERTA a ONDŘEJ FENCL

běžkařská tour

4. 3.

DUO JAMAHA

taneční odpoledne
7. 3.

DIVADLO JÁRY CIMRMANA

České nebe
Představení NENÍ součástí divadelního předplatného na rok 2018.

Prodej vstupenek od 8. 12.

9. 3.

VÁCLAV NECKÁŘ a BACILY 

v doprovodu SMYČCOVÉHO KVARTETA
speciální koncert legendy české popmusic

20. 3.

JIŘÍ KOLBABA

UKRADENÁ ZEMĚ – CESTA NAPŘÍČ USA

diashow
Prodej vstupenek od 8. 12.

6. 4.

MICHAL NESVADBA

Michal na hraní
7. 4.

DOGA 30. LET a KOMUNÁL

speciální výroční dvojkoncert

14. 4.

MŇÁGA A ŽĎORP

Made in Valmez – koncert legendy
15. 4.

GABRIELA BEŇAČKOVÁ

galakoncert legendy světové opery
Prodej vstupenek od 8. 12.

21. 4.

HOSTINA S VLADIMÍREM KAFKOU,
který léčí, píše, maluje, přednáší, žije…

