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STANOVENÍ  MINIMÁLNÍHO POČTU  ČLENŮ  OKRSKOVÝCH  VOLEBNÍCH KOMISÍ  V OBCI  BOUZOV
PRO  VOLBU  PREZIDENTA  REPUBLIKY  
VE  DNECH  12. - 13. LEDNA  2018
V souladu s § č. 14, písm. c)  zákona č. 275/2012 Sb. o volbě prezidenta republiky 
STANOVUJI,

s přihlédnutím k počtu voličů ve volebním okrsku a k zajištění plynulého hlasování a sečtení hlasů, tyto minimální počty členů okrskových volebních komisí v obci Bouzov:
Volební okrsek:                                               Minimální počet členů:
1. Bouzov
  




5

2. Blažov





3

3. Jeřmaň




3


4. Podolí





3

5. Obectov




3

6. Olešnice




3
7. Hvozdečko




3

8. Kovářov




3

9. Kozov





3
Každý navrhující občan, jehož kandidátní listina byla zaregistrována, politická strana, politické hnutí nebo koalice, která má zastoupení v Poslanecké sněmovně Parlamentu ČR nebo senátu Parlamentu ČR, politická strana, politické hnutí nebo koalice, která nemá zastoupení v Parlamentu ČR a v posledních volbách získala alespoň 1 mandát v územně příslušném zastupitelstvu kraje  může delegovat nejpozději 30 dnů přede dnem voleb jednoho člena a jednoho náhradníka do okrskové volební komise v každém volebním okrsku. Členy komisí je třeba delegovat nejpozději do 13. 12. 2017 do 16,00 hod.

Delegováním se rozumí doručení seznamu členů okrskových volebních komisí starostovi. Seznam členů okrskových volebních komisí musí obsahovat jméno a příjmení, rodné číslo, místo trvalého pobytu, jméno, příjmení a podpis zmocněnce.

Seznam členů okrskových volebních komisí může obsahovat i   údaj, do které okrskové volební komise mají být delegovaní členové a náhradníci zařazeni.
V Bouzově dne 8. listopadu 2017







Ing. Marcel Chmelina







        starosta
Obec Bouzov                                                         





Bouzov 2, 783 25, okres Olomouc


IČ  00298719 , DIČ CZ00298719 








