PROGRAM NA LISTOPAD 2016
Zábřežská kulturní, s.r.o.
TANEČNÍ PRODLOUŽENÁ

ÚTERÝ 1. LISTOPADU, 17.00 – 20.30, velký sál KLUBu. Veřejné představení kurzu tanečních pro rodinné příslušníky a přátele. Občerstvení zajištěno. Vstup pouze ve společenském oděvu. Vstupné dobrovolné.       

SOBOTA PRO ŽENY 

SOBOTA 5. LISTOPADU, 9.00 – 10.30, malý sál KLUBu. Aerobic na trampolínách a další moderní cvičební aktivity pro ženy bez rozdílu věku, které chtějí vypadat a cítit se dobře. Přihlášky osobně, telefonicky nebo emailem na kontaktech 775 915 400, 583 415 400, zikova@kulturak.info (Dagmar Ziková) do středy 2. listopadu.
ZBIGNIEW CZENDLIK
PONDĚLÍ 7. LISTOPADU, 18.00, velký sál KLUBu. Zbigniew Czendlik se představí v pořadu Postel, hospoda, kostel, jehož obsahem je vyprávění příběhů ze života osobního, kněžského i jiného podané s humorem jemu vlastním. Setkání s jednou z nejznámějších a nejoblíbenějších tváří katolické církve, spojené s možností nákupu a autogramiádou právě vydané Czendlikovy knihy, která nabízí pohled do soukromí tohoto pozoruhodného muže. Vstupné: v předprodeji 120 Kč, v den akce 150 Kč.

UGANDA – TROCHU JINÁ AFRIKA
STŘEDA 9. LISTOPADU, 17.00, kino RETRO. Cestovatelský pořad s trampkou, nezávislou spisovatelkou a publicistkou Sašou Ryvolovou, s níž prožijeme společné dobrodružství v zemi, kterou Winston Churchill kdysi nazval „Perlou Afriky“. Setkáme se s množstvím zvířat v několika národních parcích, navštívíme šimpanzí tlupu, zúčastníme se i výpravy za horskými gorilami a nakonec půjde opravdu do tuhého! Vstupné: 50 Kč, členové KČT 40 Kč, děti zdarma.
FRAGILE
STŘEDA 9. LISTOPADU, 19.00, velký sál KLUBu. Slovenská vokální skupina FRAGILE – dvojnásobní držitelé slovenské divácké ceny OTO v kategorii Hudební skupina, čtyřnásobní majitelé platiny za album Hlasy a Hlasy 2 a více jak stovka společných koncertů s Richardem Müllerem. To jsou FRAGILE. Jednou z mnoha známých osobností v kapele je i zpěvačka a herečka Soňa Norisová.  Skupina se věnuje interpretaci známých hitů bez hudebního doprovodu. Její repertoár tvoří písně světových i domácích hvězd, jakými jsou Sting, Queen, Richard Müller nebo Karel Gott. Vstupné: 240 a 280 Kč.
UCPANEJ SYSTÉM
PÁTEK 11. LISTOPADU, 19.00, velký sál KLUBu. Černá groteska Dejvického divadla ze společenského života spodiny, která získala cenu Alfréda Radoka za nejlepší inscenaci roku 2012, a Ivan Trojan získal cenu Alfréda Radoka 2012 v kategorii mužský herecký výkon za roli Boha. Dále hrají: Miroslav Krobot, Jaroslav Plesl, Václav Neužil, Martin Myšička, Martin Pechlát, Hynek Čermák / Matěj Hádek, Klára Melíšková, Lenka Krobotová, Jana Holcová a Petr Vršek. Vzhledem k velkému počtu vulgárních slov, která jsou nezbytnou součástí dialogů hry, není představení vhodné pro diváky mladší 15 let a diváky zvláště citlivé na tento způsob vyjadřování. Představení JE součástí divadelního předplatného na rok 2016. Vyprodáno.
TURBO
SOBOTA 12. LISTOPADU, vstup do sálu 19.00, start 20.00, velký sál KLUBu. Výroční koncert legendární kapely TURBO, která letos slaví 35 let na hudební scéně a za tu dobu si vydobyla mimořádnou popularitu. Stále to šlape muzikantům: Miroslavu Chrástkovi, Jiřímu Langovi, Petru Šťastnému a Martinu Laulovi. Kdo by neznal megahity Hráč, Chtěl jsem mít nebo To bude, pánové, jízda... Vstupné: v předprodeji 250 Kč, v den koncertu 300 Kč.
SNOW FILM FEST
FESTIVAL OUTDOOROVÝCH FILMŮ
ČTVRTEK 17. LISTOPADU, 16.00 – 22.00 hod., kino RETRO. Přehlídka špičkových filmů o extrémních zážitcích i sportech. Překrásné přírodní scenérie, sníh, led a adrenalin – lyžařské a horolezecké expedice do Ruska, Pákistánu, Maroka či za polární kruh. Exkluzivní hosté, divácká anketa, slosování anketních lístků o ceny, originální občerstvení a pohodová festivalová atmosféra! Vstupné: 70 Kč, děti do 15 let zdarma.
CAVEMAN
NEDĚLE 20. LISTOPADU, 19.00, velký sál KLUBu. Komedie, u které nezůstane vaše bránice v klidu! Kultovní divadelní představení o tom, co dělá muže mužem a ženu ženou, o rozdílech mezi námi, o lásce, partnerství a vtipně utajených kvalitách obou pohlaví. Caveman aneb Obhajoba jeskynního muže představuje humorné přemýšlení o rozdílech mezi pohlavími a o tom, jak tyto rozdíly vyvolávají častá nedorozumění. Hrají: Jakub Slach nebo Jan Holík. Představení NENÍ součástí divadelního předplatného na rok 2016. Vstupné: 300 a 350 Kč.
PÍSKOMIL SE VRACÍ
ÚTERÝ 22. LISTOPADU, 8.30 a 10.00, velký sál KLUBu. Pískomil se vrací je originální česká hudební skupina, která se zaměřuje na písničky s vtipnými a nápaditými texty. Kapela dokáže na jevišti vykouzlit atmosféru pravého rockového koncertu, kde se nebojí řádit ani ti nejmenší. Připravila Agentura Pískomil. Určeno pro MŠ, I. stupeň ZŠ, děti, které nenavštěvují MŠ, i veřejnost. Vstupné: 45 Kč. 
TANEČNÍ PRODLOUŽENÁ
ÚTERÝ 22. LISTOPADU, 17.00 – 20.30, velký sál KLUBu. Veřejné představení kurzu tanečních pro rodinné příslušníky a přátele. Občerstvení zajištěno. Vstup pouze ve společenském oděvu. Vstupné dobrovolné.     
MINIPÁRTY S KARLEM ŠÍPEM
ČTVRTEK 24. LISTOPADU, 19.00, velký sál KLUBu. Zcela nová zábavná talk show, která je volnou alternativou velmi úspěšného televizního pořadu Všechnopárty. Oba pořady pojí to nejdůležitější – osoba moderátora, komentátora a baviče Karla Šípa. Ten do Zábřeha dorazí se svým hostem Josefem Aloisem Náhlovským. Vstupné: 240, 290 a 340 Kč.
SLZA – KATARZE TOUR 2016
PÁTEK 25. LISTOPADU, vstup do sálu 18.00, start 19.00, velký sál KLUBu. Duo SLZA hrající ve složení Lukáš Bundil a Petr Lexa lze považovat za jeden z největších hudebních objevů současnosti. Hity Lhůta záruční, Celibát a Katarze mezi posluchači doslova zlidověly. V historii českých popových kapel se najde jen málo podobně úspěšných příkladů. Super večer s parádní show a po koncertě autogramiáda! Vyprodáno.

ŠLÁGR V ZÁBŘEHU: BLACK BAND
NEDĚLE 27. LISTOPADU, 15.00 – 18.00, velký sál KLUBu. Taneční odpoledne se slovenským BLACK BANDem, který je v současnosti známý především díky účinkování v televizi Šlágr. Jedinečný zvuk bandu dodává Jana Apolenová se svým sametovým hlasem v doprovodu tří mužských vokálů. Neexistuje lepší zábava na nedělní odpoledne! Občerstvení zajištěno. Vstupné: 180 Kč.
ANETA LANGEROVÁ
NA RADOSTI 2016
ČTVRTEK 1. PROSINCE, vstup do sálu 18.30, start 19.00, velký sál KLUBu. Aneta Langerová pokračuje v úspěšném turné Na Radosti 2016 ke stejnojmennému novému albu. O tom, že se Anetě a její kapele daří rozdávat radost ve vrchovatých doušcích, svědčí bouřlivý potlesk na závěr vyprodaných koncertů. Na turné Anetu doprovází kapela a smyčcové trio. Vedle písní z nového alba nebudou chybět ani starší skladby v nových aranžích. Vstupné: 390, 440 a 490 Kč.
VÝSTAVA V GALERII A KAVÁRNĚ KINA RETRO
PROJDEME SE PAMĚTÍ
Výstava fotografií, pohlednic a dokumentů z Drozdovské Pily, potrvá do 4. prosince.
V galerii možno zhlédnout před začátkem a po skončení filmového představení

a na požádání v kanceláři kina v pondělí – pátek od 9 do 12 a od 13 do 16 hodin (tel. 775 279 552).

ZAHÁJEN PŘEDPRODEJ NA POŘADY:
2. 12.
VÁNOČNÍ KONCERT ORCHESTRU VÁCLAVA HYBŠE
hlavní host: duo KAMELIE
3. 12.

SCHOLA GREGORIANA PRAGENSIS

adventní koncert u příležitosti oslav 700. výročí narození Karla IV.

9. 12.
JIŘÍ KOLBABA
diashow TO JE HAVAJ!
11. 12. 

KRUMSÍŇANKA

taneční odpoledne

17. 12.

NA TÝ LOUCE ZELENÝ

operetní bestseller v podání divadelního spolku Václav
22. 12.

MORAVIA BIG BAND

DASHA a JAN SMIGMATOR
vánoční koncert s muzikálovými hvězdami
