PROGRAM NA ČERVEN 2017
Zábřežská kulturní, s.r.o.

DEN DĚTÍ 

ČTVRTEK 1. ČERVNA, 14.00 – 18.00 hod., prostranství PŘED KULTURNÍM DOMEM. Program pro malé i starší děti, tentokrát na téma POD PIRÁTSKOU VLAJKOU. Skákací hrad, aquazorbing, taneční vystoupení, deset stanovišť s plněním zajímavých úkolů – odměna pro každého účastníka! Soutěž o nejhezčí masku piráta – vyhlášení po 16. hod., od 17.00 závody na odrážedlech a koloběžkách (vezměte s sebou). Pořádáno ve spolupráci s EKO servisem Zábřeh. Občerstvení pro děti i dospělé zajištěno. Vstupné dobrovolné.

SOBOTA PRO ŽENY

SOBOTA 3. ČERVNA, 9.00 – 10.30, KULTURNÍ DŮM, malý sál. Aerobic na trampolínách a další moderní cvičební aktivity pro ženy bez rozdílu věku, které chtějí vypadat a cítit se dobře. Přihlášky osobně, telefonicky nebo emailem na kontaktech 775 915 400, 583 415 400, zikova@kulturak.info (Dagmar Ziková) do středy 31. května.   

NA STOJÁKA

MAREK DANIEL, ESTER KOČIČKOVÁ, PETR „NASTY" CERHA, KAREL HYNEK
ÚTERÝ 6. ČERVNA, otevřeno od 19.00, začátek 20.00 hod., HRADNÍ NÁDVOŘÍ (areál společnosti TALORM). Ty nejlepší sólové výstupy a scénky bavičů z oblíbené televizní show Na stojáka. Stand up comedy je v současnosti fenoménem televizní zábavy. V provedení „live“ zaručuje jedinečnou atmosféru, kontaktní humor a skvělou zábavu. Občerstvení zajištěno. V případě deštivého počasí se program přesouvá do kulturního domu se začátkem o 15 minut později. Vstupenky na místa: v předprodeji 190 Kč, v den akce 250 Kč.
MANŽELSKÝ ČTYŘÚHELNÍK

MARTIN KRAUS, MICHAELA BADINKOVÁ, DANA HOMOLOVÁ, DANIEL ROUS STŘEDA 7. ČERVNA, otevřeno od 19.00, začátek 20.00 hod., HRADNÍ NÁDVOŘÍ (areál společnosti TALORM). Ztřeštěná komedie o rozdílech mezi muži a ženami, o životě, který nás opakovaně dokáže překvapit. Manželé Juklovi jsou dlouholetými přáteli manželů Tupých. Vtipkování žen o tom, jak jsou muži neschopní, negalantní, líní a jak se s nimi nedá žít, a stesky mužů o tom, že ženy se nedají pochopit, během společné oslavy Silvestra vyústí ve furiantskou sázku, která vede k neobvyklé výměně manželů... Občerstvení zajištěno. V případě deštivého počasí se program přesouvá do kulturního domu se začátkem o 15 minut později. Vstupenky na místa: v předprodeji 190 Kč, v den akce 250 Kč.
FLERET

ČTVRTEK 8. ČERVNA, otevřeno od 19.00, začátek 20.00 hod., HRADNÍ NÁDVOŘÍ (areál společnosti TALORM). Již čtvrté desetiletí brázdí českou a slovenskou hudební scénu pětice muzikantů s názvem FLERET – skvělá parta muzikantů, která vás svým vystoupením strhne a nenechá bez emocí odejít z koncertu. Přijďte ochutnat kus Valašska s hudbou, která bodne! Občerstvení zajištěno. V případě deštivého počasí se program přesouvá do kulturního domu se začátkem o 15 minut později. Vstupenky na místa: v předprodeji 190 Kč, v den akce 250 Kč.
BÁRA HRZÁNOVÁ & CONDURANGO

PÁTEK 9. ČERVNA, otevřeno od 19.00, začátek 20.00 hod., HRADNÍ NÁDVOŘÍ (areál společnosti TALORM). Fenomenální herečka Bára Hrzánová se tentokrát představí v poněkud jiné roli, než v jaké ji většina lidí zná – jako zpěvačka v čele skupiny CONDURANGO. Hrzánová je tvůrčím jádrem kapely, z jejího pera pochází většina písní, a to jak po textové, tak i hudební stránce. Inspiroval ji hlavně zvuk skupin Nerez a Marsyas, moderní český folk vůbec, ale také latinskoamerické rytmy. Vznikla tak žánrově těžko zařaditelná skupina. Jako stálý host s kapelou vystupuje fenomenální hudebník, skladatel, akordeonista a pianista Mário Bihári. Občerstvení zajištěno. V případě deštivého počasí se program přesouvá do kulturního domu se začátkem o 15 minut později. Vstupenky na místa: v předprodeji 190 Kč, v den akce 250 Kč.
JAROSLAV SVĚCENÝ

NEDĚLE 11. ČERVNA, 17.00, KULTURNÍ DŮM, velký sál. Slavnostní koncert světoznámého houslového virtuóza Jaroslava Svěceného, jednoho z nejvýznamnějších současných českých houslistů a výrazné osobnosti české hudební scény, kterého na klavír doprovodí Václav Mácha. 10. koncert cyklu Bravo Zábřeh v sezoně 2016/2017. Vstupné: 200, 250, 300 Kč (pro držitele karty Bravo sleva 30 Kč).
ŠLÁGR V ZÁBŘEHU: ĽUDOVÍT KAŠUBA s kapelou

NEDĚLE 18. ČERVNA, 15.00 – 18.00, KULTURNÍ DŮM, velký sál. Neexistuje lepší zábava na nedělní odpoledne! K tanci i poslechu zahraje sympaťák známý z televize Šlágr, který hraje a zpívá převážně vlastní skladby nebo také známé lidové písničky. Jeho příznivci se mohou těšit na hity jako Natália, Dávno, Hrajte Kašubovci, Čokoládové srdce, Diana, Krásne neznáme dievča a další. Občerstvení zajištěno. 
Vstupné: 150 Kč.

.MINI.

ÚTERÝ 20. ČERVNA, 17.00, galerie kina RETRO. Vernisáž výstavy výtvarných prací dětí z kroužků ZŠ a DDM Krasohled s doprovodným programem. Výstava potrvá do 31. srpna. Vstup volný.
VÝSTAVY V GALERII KINA RETRO

ONDRYS ŠRÁMEK – SVÍTÁNÍ NA MERKURU

Výstava fotografií studenta šumperského gymnázia.
Potrvá do 18. června.

.MINI.

Výstava prací dětí z výtvarných kroužků ZŠ a DDM Krasohled. 

Potrvá do 31. srpna.

V galerii možno zhlédnout před začátkem a po skončení filmového představení a na požádání

v kanceláři kina (pondělí – pátek od 9 do 12 a od 13 do 16 hodin, tel. 775 279 552).

V kavárně kina denně od 16 do 20 hodin.

ZAHÁJEN PŘEDPRODEJ NA POŘADY
9. 9.

FLÁM FEST

PETRA JANŮ, ARAKAIN, O5 A RADEČEK a další

II. ročník hudebního festivalu

Vstupné: prvních 500 vstupenek 100 Kč, 
dalších 1.000 vstupenek 200 Kč, od září 300 Kč
23. 9.

ŠTEFAN MARGITA

galakoncert slovenského operního pěvce

24. 9.

MANŽELSKÉ VRAŽDĚNÍ

JAROSLAV DUŠEK a NATAŠA BURGER

(představení JE součástí divadelního předplatného)
28. 9. 

ŠLÁGR V ZÁBŘEHU: VESELÁ TROJKA

11. 10.

ZDENĚK IZER A AUTOKOLEKTIV

talk show známého baviče
15. 10.

ŽADOVJÁCI

taneční odpoledne se známou dechovkou
27. 10. 

DYMYTRY & KOMUNÁL & host

minifestival metalových kapel

(prodej vstupenek od 30. 6.)

15. 11.

JAKUB SMOLÍK s kapelou
koncert populárního zpěváka
8. 12.

JIŘÍ KOLBABA

VELKÝ OKRUH JIHEM AFRIKY
diashow

PŘIPRAVUJEME

20. 7. – 31. 8. LÉTO U ZÁMKU

koncerty, divadlo a letní kino na Masarykově náměstí

