LÉTO U ZÁMKU 2017
Zábřežská kulturní, s.r.o.
4WD a VELVET GANG

ČTVRTEK 20. ČERVENCE, areál otevřen od 19.30, začátek ve 20.00, amfiteátr před zámkem, MASARYKOVO NÁM. Dvojkoncert kapel 4WD a VELVET GANG. Pařba jako za starých časů s „hippies revivalem“ 4WD, který zahraje ty největší hity kapel The Doors, Rolling Stones, Jimi Hendrix, Santana a dalších. Skupina VELVET GANG vás pro změnu rozparádí největšími šlágry současných českých i světových popových hvězd. Občerstvení zajištěno. Vstupné dobrovolné.

KINO POD HVĚZDAMI: ŠPUNTI NA VODĚ

ČTVRTEK 27. ČERVENCE, areál otevřen od 20.30, začátek ve 21.00 (promítání po setmění), amfiteátr před zámkem, MASARYKOVO NÁM. Pokud zvolíte Špunty na vodě jako způsob příjemně stráveného času v kině, určitě nebudete litovat, možná v některých místech poznáte sebe sama a rozhodně najdete hodně míst, ve kterých se upřímně zasmějete. (kultura.eurozpravy.cz) Hrají: HYNEK ČERMÁK, ANNA POLÍVKOVÁ, TATIANA VILHELMOVÁ, JIŘÍ LANGMAJER, PAVEL LIŠKA a další. V případě nepříznivého počasí se představení přesune do kina Retro. Občerstvení zajištěno. Vstupné: 70 Kč.
ZZ TOP CZECH REVIVAL BAND   

ČTVRTEK 3. SRPNA, areál otevřen od 19.30, začátek v 20.00, amfiteátr před zámkem, MASARYKOVO NÁM. Největší hity a průřez tvorbou texaské legendy ZZ TOP, jejíž litovelský revival také vystupuje ve stylových kostýmech a s pekelně dlouhými vousy… Čeká vás večer plný blues, jižanského rocku a hardrocku. Občerstvení zajištěno. Vstupné dobrovolné.

DIVADLO POD HVĚZDAMI: POSLEDNÍ DOUTNÍK

ČTVRTEK 10. SRPNA, areál otevřen od 19.30, začátek ve 20.00, amfiteátr před zámkem, MASARYKOVO NÁM. Komorní příběh v podání václavovských ochotníků dokládá, že láska kvete v každém věku. Odehrává se během jediného dne, ve kterém se tajný, ale o to vášnivější kuřák Ragnar rozhodne pro poslední doutník svého života. Tento den se však stane výjimečný i pro jeho ženu Anneli a jejich rodinného přítele, pastora Helgeho. Hrají: JOSEF KÖNIG, MAGDALENA SCHWARZOVÁ, CTIRAD BARTOŇ, VLADIMÍRA MANĎÁKOVÁ a PETRA ŠÍPOVÁ. V případě nepříznivého počasí se představení přesune do kulturního domu. Občerstvení zajištěno. Vstupné: 50 Kč.

KINO POD HVĚZDAMI: VŠECHNO NEBO NIC
ČTVRTEK 17. SRPNA, areál otevřen od 20.00, začátek ve 20.30 (promítání po setmění), amfiteátr před zámkem, MASARYKOVO NÁM. Všechno nebo nic nestíhá nudit a celkem svižně kráčí kupředu, zejména v obou hlavních hrdinkách se skrývá nálož energie. Všechno je barevné, zářivé, lidé hezcí a hláškuje se v každé druhé replice. (týden.cz) Hrají: TÁŇA PAUHOFOVÁ, KLÁRA ISSOVÁ, MICHAŁ ŻEBROWSKI, ONDŘEJ SOKOL, ZUZANA KRONEROVÁ, LUDĚK SOBOTA, JAN BUDAŘ, PETRA HŘEBÍČKOVÁ a další. V případě nepříznivého počasí se představení přesune do kina Retro. Občerstvení zajištěno. Vstupné: 70 Kč.
TABÁK – KABÁT REVIVAL

ČTVRTEK 24. SRPNA, areál otevřen od 19.30, začátek v 20.00, amfiteátr před zámkem, MASARYKOVO NÁM. Každá originální skupina má svůj nezaměnitelný rukopis. O to víc to platí u kapely KABÁT. Strhující hudební show rockových hitů vám tentokráte naservíruje „po čertech dobrej“ TABÁK – KABÁT REVIVAL z Uherského Hradiště, který patří k nejvyhledávanějším kapelám české revivalové scény. Skupina je tvořena zkušenými a ostřílenými muzikanty, kteří hrají srdcem a muzika je jejich životem. Občerstvení zajištěno. Vstupné dobrovolné.
KINO POD HVĚZDAMI: DÍTĚ BRIDGET JONESOVÉ
ČTVRTEK 31. SRPNA, areál otevřen od 19.30, začátek ve 20.00 hod. (promítání po setmění), amfiteátr před zámkem, MASARYKOVO NÁM. Dítě Bridget Jonesové je milá komedie, u níž se dá dobře zasmát, a pokud máte tuhle sérii hodně rádi, tak i dojmout. A nemohu se zbavit dojmu, že ženy, které na film zavítají, budou možná dokonce upřímně nadšené… (filmserver.cz) V případě nepříznivého počasí se představení přesune do kina Retro. Občerstvení zajištěno. Vstupné: 70 Kč.
VÝSTAVA V GALERII KINA RETRO
.MINI.
Výstava prací dětských výtvarníků z kroužků ZŠ a DDM Krasohled,

potrvá do 31. srpna.

V galerii možno zhlédnout před začátkem a po skončení filmového představení a na požádání

v kanceláři kina (pondělí – pátek od 9 do 12 a od 13 do 16 hodin, tel. 775 279 552).
ZAHÁJEN PŘEDPRODEJ NA POŘADY

9. 9.

FLÁM FEST

ARAKAIN, PETRA JANŮ, O5 A RADEČEK a další

II. ročník hudebního festivalu
Vstupné: 200 Kč, od 1. září 300 Kč

10. 9.
Dialog strun: 

ELLEN VELÍŠKOVÁ – cembalo

ELIŠKA BALABÁNOVÁ – kytara
23. 9.

ŠTEFAN MARGITA

galakoncert slovenského operního pěvce

24. 9.

MANŽELSKÉ VRAŽDĚNÍ

JAROSLAV DUŠEK a NATAŠA BURGER

(představení JE součástí divadelního předplatného)

28. 9. 

ŠLÁGR V ZÁBŘEHU: VESELÁ TROJKA

11. 10.

ZDENĚK IZER A AUTOKOLEKTIV

talk show známého baviče

15. 10.

ŽADOVJÁCI

taneční odpoledne se známou dechovkou

27. 10. 

DYMYTRY / KOMUNÁL a host

minifestival metalových kapel
(prodej vstupenek od 30. 6.)

15. 11.

JAKUB SMOLÍK s kapelou

koncert populárního zpěváka

1. 12.

O5 A RADEČEK / UDG / POKÁČ

hudební klubový mejdan podzimu

2. 12.

VÁNOČNÍ KONCERT ORCHESTRU VÁCLAVA HYBŠE

hlavní host: JOSEF LAUFER

8. 12.

JIŘÍ KOLBABA

VELKÝ OKRUH JIHEM AFRIKY
diashow
